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Kính gửi: Công ty TNHH R Star. 
(Đ/c: 919 Hậu Giang, phường 11, quận 6, TP.Hồ Chí Minh) 

Tổng cục Hải quan nhận được công văn số 01/2020-CVBTC ngày 22/9/2020 của Công ty 

TNHH R Star về việc kiểm định theo QCVN 3:2019/BKHCN đối với mặt hàng đất sét nặn. Về 

việc này, Tổng cục Hải quan có ý kiến như sau: 

Căn cứ khoản 1 Điều 26 Luật Hải quan số 54/2014/QH13 ngày 23/06/2014 quy định về 

phân loại hàng hóa: “Khi phân loại hàng hóa phải căn cứ hồ sơ hải quan, tài liệu kỹ thuật và các 

thông tin khác có liên quan đến hàng hóa xuất khẩu, nhập khẩu để xác định tên gọi, mã số của 

hàng hóa theo Danh mục hàng hóa xuất khẩu, nhập khẩu Việt Nam”; 

Căn cứ Thông tư số 14/2015/TT-BTC ngày 30/01/2015 của Bộ Tài chính hướng dẫn về 

phân loại hàng hóa, phân tích để phân loại hàng hóa, phân tích để kiểm tra chất lượng, kiểm tra 

an toàn thực phẩm; Thông tư số 65/2017/TT-BTC ngày 27/06/2017 của Bộ Tài chính về việc ban 

hành Danh mục hàng hóa xuất khẩu, nhập khẩu Việt Nam; Thông tư số 09/2019/TT-BTC ngày 

15/02/2019 của Bộ Tài chính về việc sửa đổi, bổ sung một số nội dung tại các Phụ lục của Thông 

tư số 65/2017/TT-BTC ngày 27/6/2017; 

Theo thông tin Công ty cung cấp tại công văn số 01/2020-CVBTC nêu trên thì chỉ nêu 

tên hàng là “đất nặn” và hình ảnh chụp vỏ hộp của các loại sản phẩm “sáp nặn” không có bất kỳ 

thông tin cụ thể nào về mặt hàng nên Tổng cục Hải quan không có cơ sở trả lời mã số hàng hóa 

cụ thể. 

Trường hợp xác định mặt hàng là “đất nặn dùng cho trẻ em” thì phù hợp phân loại vào 

nhóm 34.07 “Bột nhão dùng để làm hình mẫu, kể cả đất nặn dùng cho trẻ em; các chế phẩm 

được coi như "sáp dùng trong nha khoa" hay như "các hợp chất tạo khuôn răng", đã đóng gói 

thành bộ để bán lẻ hoặc ở dạng phiến, dạng móng ngựa, dạng thanh hoặc các dạng tương tự; 



các chế phẩm khác dùng trong nha khoa, với thành phần cơ bản là thạch cao plaster (thạch cao 

nung hoặc canxi sulphat nung)”, mã số 3407.00.10 “- Bột nhão dùng để làm hình mẫu, kể cả đất 

nặn dùng cho trẻ em”. 

Đề nghị Công ty căn cứ hồ sơ hải quan, thực tế hàng hóa nhập khẩu, đối chiếu với các 

quy định nêu trên để xác định mã số hàng hóa hoặc liên hệ trực tiếp với Chi cục Hải quan nơi 

đăng ký tờ khai để được hướng dẫn cụ thể. 

Tổng cục Hải quan thông báo để Công ty TNHH R Star được biết./. 

  

 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Văn phòng Bộ Tài chính (để b/cáo); 
- PTCT Lưu Mạnh Tưởng (để b/cáo); 
- Lưu: VT, TXNK (3b). 
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